11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.04.2009 16:03:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2009 18:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86953/answer/86954




YBaxxaemas Wpuna! [1ocse 1epBoro mojoBoro akTa B HOpMe CYILIECTBYET [IEPUOT, B TeUEeHUE
KOTOPOT'0 9peKLNs HeBO3MOXKHA UJIN COMPOBOKAAeTCs AUCKOMGOpTOM. Y ¥ KaxKIOoro aTOT IEepUOf
VHOUBUAYaIbHOU MPOAOJIXKUTEIbHOCTH. TakK 4TO Y MyKa BCe HOpPMaJIbHO. Yauu.



